

Zápisnica

z IX.-eho zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa 19. júla 2011

Predsedajúci Ing. Milan Lehocký, starosta obce privítal poslancov obecného zastupiteľstva a prítomných hostí.

Predsedajúci konštatoval, že z celkového počtu 9 poslancov je prítomných 8, zasadnutie OZ je uznášaniaschopné.

Prítomní : 8 poslancov / vid' prezenčnú listinu

Neprítomní: Ján Markovics

Za **zapisovateľa** zápisnice bola zvolená: **Irena Patajová**

Za **overovateľov** zápisnice boli zvolení : **Ing. Tibor Lőrincz, Ing. Zoltán Bényi**

Návrhová komisia bola schválená v nasledovnom zložení: **Milan Tureček**

Róbert Jancsó

Ildiko Kertészová

Uznesenie č. 67

Ing. Lehocký : navštívil ma zástupca firmy, ktorá sa zaoberá s vybavovaním dotácií a informoval, že v III. kv.bude možné reagovať na výzvu na investície pre šport. Ponúkol pomoc na získanie financií polyfunkčnej športovej haly. Podmienkou je aby sme mali vlastný pozemok na výstavbu aspoň 12 á . Takúto plochu máme vedľa športového ihriska, podľa mňa ideálna na túto stavbu.

S touto investíciou sa vyrieši aj problém prezliekárne pre futbalistov Obec zaťaží iba cena projektu, čo je 350.- €. Vlastné zdroje musíme vykazovať iba formou vyhlásenia.

Z predložených vizuálnych návrhov môžeme vybrať a upravia to ešte podľa našich predstáv. Halu môžeme prenajímať na rôzne športové turnaje a podujatia, tým sa nám vráti investícia.

Ing.Lőrincz: je to super ponuka, ale koľko nás bude stáť údržba a vykurovanie aj nato treba myslieť.

Ing.Novák: vykurovanie v zime stačí na min. 18 stupňov ved' na športovanie netreba teplo.

OZ berie na vedomie

Predložený návrh na výstavbu polyfunkčnej športovej haly

Uznesenie č. 68

Ing. Lehocký: v zmysle uznesenia som získal od viacerých automechanikov stanovisko k oprave LIAZ na zber TKO . Ani jeden nedoporučuje investovať do opravy.

Z toho dôvodu som predložil návrh zmluvy od fy A.S.A Slovensko. Žiadal som aby umiestnili komodity na zber druh. surovín ako papier, pet fľaše, sklo na troch miestach v obci.

Ing. Novák: v návrhu zmluvy by sme mali zmeniť body.: 3.5. zmluvu zmeniť iba po dohode obidvoch strán, 3.7. zhotoviteľ svojvoľne nemôže zvýšiť cenu, 3.7.b upraviť, cenová ponuka 6,80 € m, zmluva na dobu neurčitú ruší sa bod 2, doplniť bonus,

Po vykonaní úprav v zmluve poslanci odsúhlasili uzavretie zmluvy s firmou A.S.A

Za uznesenie hlasovali : 8

Zapísala: Irena Patajová

Overovatelia: **Ing. Tibor Lőrincz**
Ing. Zoltán Bényi

V Kameničnej, dňa 20. 7. 2011

Ing. Milan Lehocký
starosta obce